Информация по результатам проверки АУСОН ТО «Центр по предоставлению мер социальной поддержки населению», проведенной Департаментом социального развития Тюменской области.
            В соответствии с планом проверок на 2014 год, приказом о проведении проверки №230-ах  от 06.10.2014 г. Департаментом социального развития Тюменской области проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения, в том числе полноты и качества исполнения государственного задания за период с 01.10.2012 г. по 01.10.2014 г.
Проверкой установлено некорректное составление бухгалтерской  отчетности на 01.01.2013 г. Имеются замечания по  организации учета конвертов с марками и бланков строгой отчетности, поступивших из управления социальной защиты населения. Выявлено излишнее требование документов при приеме на работу. В 4 случаях несоблюдение сроков заключения договоров в соответствии с Положением о закупках.

По материалам проверки составлена справка от 08.12.2014 г. с изложением нарушений и замечаний, а так же рекомендаций по устранению нарушений и установлением сроков устранения.

Информация о принятых мерах по результатам проверки направлена в адрес Департамента социального развития Тюменской области. 

